



Kategorija: Čarape

Čipkaste čarape za celo telo XL/XXL veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES00570

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte sofisticirani svet zavodljivosti sa našim **ĉipkastim ĉarapama za celo telo XL/XXL veliĉine**, koje su savršena kombinacija udobnosti i stila. Ove ĉarape su dizajnirane za svaku ženu koja Źeli da se istakne i pokaŹe svoju senzualnost na jedinstven naĉin. Bez obzira na priliku, one su idealan izbor za trenutke kada Źelite da ostavite neizbrisiv utisak.

Naš **model ĉarapa** izraĉen je od najkvalitetnijeg najlona, Źto omogućava da se savršeno prilagode svakoj figuri. Osim Źto nude udobnost tokom nošenja, crna boja dodaje dozu mistiĉnosti i elegancije, ĉineći da se svaka žena oseća kao prava boginja. Ove ĉarape obavijaju vaŹe noge sa neŹnoŹću, dajući vam osećaj slobode i samopouzdanja.

Brend Obsessive je poznat po svojoj posvećenosti vrhunskom dizajnu i kvalitetu. NaŹe **ĉipkaste ĉarape** nisu samo komad odeće; one su simbol zavodljivosti koja donosi teŹinu koja ne prolazi nezapaŹeno. Sa teŹinom od samo 0.14 Kg, nećete ni primetiti da ih nosite, dok će vaŹ partner svakako primetiti elegantan izgled i zavodljivost koje ove ĉarape donose.

Zamisli kako te oĉaravajući trenutci oĉekuju, kako sa partnerom uŹivate u intimnim veĉerima uz miris sveŹe opranog posteljine, dok nosite ove **ĉarape**. Sa svakim korakom, vaŹe samoosveŹenje raste, a sigurno ćete primetiti kako se uglovi prostorije ispunjavaju lepotom koja zraĉi iz vas. Vi niste samo joŹ jedna žena; vi ste ikona stila i zavodljivosti.

U naŹoj online prodavnici nudimo diskretnu dostavu, Źto znaĉi da moŹete kupiti ove prelepe **ĉarape** bez ikakvih briga o privatnosti. VaŹa kupovina će proći sasvim neopaŹeno, a vi ćete imati svoj novi ljubavni dodatak na pragu. Pripremite se da zavedete ne samo sebe, već i svog partnera jer će ovi dodaci promeniti svaku obiĉnu veĉer u neŹto nezaboravno.

Neka vaŹa garderoba dobije novi Źivot sa našim **ĉipkastim ĉarapama** koje savršeno

komplementiraju svaku kombinaciju ili igračke koje dodaju dašak strasti u vašu sobu. Zašto čekati? Uživajte u trenutku, donosite odluke koje vas čine srećnim i samopouzdanim. Dodajte ove čarape svojoj kolekciji već danas i dozvolite da zavodljivost postane vaša svakodnevica.

Svaka žena zasluđuje da se oseća lepo i zavodljivo, a naše **čarape** pružaju ne samo izgled, već i onu neuhvatljivu energiju koja dolazi iz samopouzdanja. Postanite deo sveta u kojem elegancija i udobnost idu ruku pod ruku. Požurite, otvorite vrata novim mogućnostima i uživajte u svakom trenutku koji dolazi kada nosite naše ukusne **čipkaste čarape**. Vaša senzualnost ne čeka, učinite je vidljivom odmah!

Deklaracija

Model:	Čipkaste čarape za celo telo XL/XXL veličine OBSES00570
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688207390
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------